



欢迎提供 新闻线索

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

今日运河 QQ 读者群: 86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110



店门以及橱窗均被一米左右高的砖墙封堵。陈晨摄

逛庙会羊抵伤 组织方被判赔偿

记者 陈晨
通讯员 李静

本报济宁1月5日热线消息 退休职工王某逛庙会时,不幸被庙会上进行表演的斗羊抵伤,随后王某被送往医院救治。该庙会承办方仅支付王某1200余元医药费,其它损失概不负责。近日,济宁中院一审判决庙会承办方赔偿王某医疗费、交通费等合计3000余元。

据介绍,济宁某公司承办了一场文化庙会,并发售门票,某农场退休职工王某购票进入庙会游玩。其间,在庙会上进行表演的斗羊并未进行圈养,致使斗羊挣脱绳索,在王某毫无防备的情况下从后面将其抵倒在地,致王某休克。王某随即被送往医院救治,伤情被诊断为面部皮擦伤,颅骨轻度震荡伤,右颈部扭伤。在王某住院期间庙会承办方支付医疗费1200余元,王某自己支付医疗费2800余元。事后,王某的亲属多次找到承办方协商赔偿其余未赔付的医疗费、交通费等费用未果,形成纠纷并诉至法庭。

法院审理后认为,公民的合法权益受法律保护。原告作为消费者到被告组织的庙会游玩,被告应尽到保护原告生命健康权的义务,由于被告组织的庙会上的斗羊未拴牢致使原告被抵伤,被告应赔偿原告损失。根据《民法》规定,遂判决庙会的承办方赔偿王某医疗费、交通费等合计3000余元。

租赁合同起纠纷

新房东带人砌墙堵店门

记者 陈晨

本报济宁1月5日热线消息 “为了让我们尽快搬离,对方不但干扰我们正常经营,现在连店门也被用砖砌成墙堵死了。”5日,记者接到一家内衣店负责人张先生的热线电话,对方称由于租赁合同的问题,自己的店铺被新房东带人砌墙给堵住了。

5日下午,记者在太白楼西路这家内衣店看到,店门以及橱窗均被一米高的砖墙封堵,门两侧窗户上的几块玻璃被砸碎。邻居的一处大门已被人卸下,内衣店员工正往外搬货。这时,一名自称姓任的男子出面阻止,并要求留下部分货物作为抵押。任先生表示,因该内衣店没能及时搬出,耽搁了他们装修,必须在赔偿后才能将货物搬走。

“自元月1日起,店里来了一帮人往外撵

客,把我们店长架出来,然后在店内大肆破坏,整个店现在已经无法营业。”内衣店经理张作政说,2006年12月,公司租赁了济宁日用杂品集团总公司破产清算组的5间门面房,签订了房屋租赁合同,租期五年,从2007年元月15日至2012年元月15日。

“后因债务问题,济宁日用杂品集团总公司将这部分房产过户给济南一家公司。”张经理说,因为这次房东变换,2009年4月,一位姓王的人曾带人堵过一次店门,要求收回房子。后来店长与对方一位姓潘的经理草签了份合同,协议上写明租赁期截至2009年12月31日,租金交至2010年元月15日。公司是在被迫情况下签订的新租赁合同,不具有法律效力,应该继续履行此前合同。另外,由于对方一直不出示房产证等相关文件,张经理认为潘经理并不是真房东。张经理表示,这家内衣店是公司的旗舰店,

光装修就花费了20多万,不能随便撤掉,他希望能够和真正的新房东协商一下,继续在这里经营。

记者随后联系了潘经理,潘经理告诉记者,2009年4月,他们曾和这家公司签订了一份新的租赁合同,合同期限到2009年12月31日终止。现在合同到期了,他们要对房屋进行整体装修,不再让这些经营户在这里经营。“新合同,房产证等有关文件已经送到了派出所和法院,如果对方不满意可以通过法律途径来解决纠纷。”

对此,律师杨力解释说,租赁物在租赁期间发生所有权变动,不影响租赁合同的效力。“合同法还规定,如果采取强迫、欺诈等方式签订合同,合同本身不具有法律效力。”杨力表示,事情的主要焦点在于后签订的合同是否具有法律效力,双方如协商不成,可通过法律途径解决。

路口两车相撞



消防战士现场救援。

通讯员 申天凯
记者 姬生辉

本报梁山1月5日热线消息 5日13时许,济青高速梁山段出口处两辆汽车相撞,2人被困车内。事故发生后,梁山消防大队消防官兵迅速赶到现场救援,成功救出被困人员。

根据现场情况,消防队员首先利用特勤器材将位于面包车副驾驶位置的被困人员救出,同时利用液压扩张器对变形的面包车驾驶室实施扩张破拆,以扩大救援空间。经过15分钟紧张救援,成功救出另外一名被困人员。目前事故原因正在进一步调查中。

民警“赶大集”

端掉“黄碟窝”

当事人被治安拘留十日

通讯员 上峰 鸿雁
记者 姬生辉

本报任城1月5日热线消息 近日,任城区公安分局民警在甘里铺市场巡逻时,捣毁一出售淫秽音像制品窝点,抓获违法嫌疑人1名,当场收缴淫秽影碟59张。

2009年12月31日,任城公安局民警在甘里铺农贸市场巡逻时,发现一男子正在出售淫秽影碟,遂立即将其抓获并带至甘里铺派出所进行审查。经查嫌疑人廉某待出售的59张影碟经

鉴定全部为淫秽影碟。审讯中廉某交代,自去年12月份以来,其将从外地购买的淫秽影碟带至甘里铺农贸市场以每盘2元的价格出售,谋取非法利益三百余元。目前,违法嫌疑人廉某已被任城公安部门依法治安拘留十日,待出售的59张淫秽影碟全部被收缴。

据了解,任城区公安分局为切实加强节前农村集贸市场的治安管理,严厉打击农村集贸市场诈骗、盗窃、黄赌毒等违法犯罪活动,开展了“警务赶大集”活动,将流动警务室(车)“开”进各乡镇集贸市场,集中打击乡镇集贸市场各种违法行为。